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EXCMO. AYUNTAMIENTO 

DE HELLIN 

ACTA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO PLENO 
EL DIA 7 DE JUNIO DE 2019.- 

        
En Hellín, a siete de junio de dos mil diecinueve, siendo las diez horas y cinco 
minutos, se reunieron en la Casa Consistorial los Sres./Sras. Concejales/as 
reseñados/as, al objeto de celebrar SESION EXTRAORDINARIA por el 
AYUNTAMIENTO PLENO, adoptándose los Acuerdos que se contienen en el presente 
Acta:  

 
ASISTENTES: 
D. RAMON GARCIA RODRIGUEZ   ALCALDE-PRESIDENTE 
D. JULIAN MARTINEZ LIZAN            PRIMER TTE. ALCALDE  
Dª. BEATRIZ JIMÉNEZ SERRANO   SEGUNDA TTE. ALCALDE  
Dª. MARIA DEL CARMEN RODRÍGUEZ RGUEZ. TERCERA TTE. ALCALDE,  
D. FRANCISCO JAVIER MORCILLO CLAVIJO CUARTO TTE. ALCALDE  
D. JUAN ANTONIO ANDUJAR BUENDÍA   QUINTO TTE. ALCALDE  
D. FRANCISCO LOPEZ VILLORA               SEXTO TTE. ALCALDE 
Dª. MARIA ROSA CUESTA LÓPEZ   SEPTIMA TTE. ALCALDE 
Dª.  FABIOLA JIMÉNEZ REQUENA   CONCEJALA 
D. EMILIO JOSE PINAR PEÑAFIEL          CONCEJAL 
Dª. MARIA DOLORES VIZCAÍNO PELLICER  CONCEJALA 
D. MANUEL GASPAR MINGUEZ GARCIA  CONCEJAL 
Dª. MARTA PEREZ VILLANUEVA   CONCEJALA 
D. AMADOR CASADO VILLENA   CONCEJAL 
D. RAFAEL RUIZ SANTOS   CONCEJAL 
D. ANTONIO JOSÉ MORENO CAMPILLO  CONCEJAL 
Dª. COVADONGA LÓPEZ GARCÍA   CONCEJALA 
Dª. JUANA SORIO MARTÍNEZ   CONCEJALA 
Dª. MARIA JESÚS LOPEZ INIESTA   CONCEJALA 

NO ASISTEN: 
D. JUAN ANTONIO MORENO MOYA   CONCEJAL 
D. MARIO CONSTANTINO MORA NARRO   CONCEJAL  
 
SECRETARIO GENERAL:     D. FELIX NUÑEZ HERRERO 
INTERVENTOR ACCTAL.:     D. JUAN FCO. ROLDAN BLEDA 
  
ASISTIDOS POR LOS FUNCIONARIOS: D. TOMAS J. LADRON DE GUEVARA GARCIA 

        

 Por la Presidencia se procede a dar cuenta de la convocatoria de la sesión 
extraordinaria convocada para la aprobación de las Actas pendientes de sesiones 
anteriores, tal y como se estable en el artículo 36 del Real Decreto 2568/1986, de 28 
de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de organización, funcionamiento y 
régimen jurídico de las Entidades Locales, y Resolución de Alcaldía nº 1551, de 
4/06/2019, pasándose a tratar a continuación el único punto del día de esta 
convocatoria: 
 

1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES. 

 

Se somete a su aprobación las Actas de las sesiones celebradas, con carácter 
extraordinario, de fecha 29 de abril y 24 de mayo de 2019, manifestando el Sr. 
Alcalde que se aprueban por unanimidad.  
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Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde-Presidente se 
levanta la sesión siendo las diez horas y diez minutos del día arriba señalado, de 
todo lo cual, yo, el Secretario General, doy fe.  
 
 Cúmplase lo acordado.  


